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Exercice 1 Compléte. ‘lc 4. 4.2 .

5,

Exercice 2 Retrouve chaque nombre.
Sd G an
4 centaines 56 unités < 456

54 gi:;irlwleé Sunités> §45

9 centaines 3 dizaines 6 unités - 936
88 dizaines 3 unis > 832
S48
3 centaines 9 dizaines 7 unités = 39?
7 centaines3 unités > 7}03
od
Exercice 3 Compleéte.

229 > 2, centaines 2. dizaines 3 unités

2 centaine%nités > 2,09

6 dizaines 23 unités > 83
68 x 2d 43

447 > ll‘l dizaines ¥ unités
5085 . D divaines .o usichs

388 > 3 centaines t’ unités

.5..20,

1 - Le lapin se déplace sur les lignes. Observé‘ les

puis trace son chemin pour découvrir ce qu'il va manger.
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Poser et calculer des additions

avec des nombres a trois chiffres

\’Je sais poser et calculer des additions avec des nombres a trois chiffres.
c d u
1
6 Je calcule en commencant par les unités.
9u +4u=13u =1d 3u
5 J'écris 3 comme résultat dans la colonne des unités

et 1 dizaine dans la colonne des dizaines
pour ne pas l'oublier,

Je continue avec les dizaines.

1d +6d + 5d =12d = 1c 2d

J'écris 2 sous les dizaines et je retiens 1 centaine
dans la colonne des centaines.

Je termine avec les centaines.
lc+2c+3c=6¢

J'écris 6 sous les centaines.
J'obtiens le résultat :

269 + 354 = 623

A— Pose et calcule, 345+ 563

4624365 ®

4 s

® Y 56103

4 62 1908
+/ 3615

L

37+654

2@
#1818
| O ® + 1 4 5
4125 2 719 330
+/2 7.3 + 6 4 5
63 8 3.2/4

Caleule.
A- @
b 7
21213
Ble. |+ 7/1]5]
15186 385
134
+ 2 5 2

0
H
o

57

® 511

3,83 314

114 1211 & ;X2

2160/l 14/4[9
+ 1154
8 33
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Résous le probléme
A—dons ton cahier.
Dimanche, au cinéma,
le caissier a vendu

466 enfrées adute. “‘"”
®

et 245 entrées enfants.
Combien d’entrées le caissier

Barre les calculs qui ne correspondent pas au dessin,
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[343+3] |3 fois 8]

a-t-il vendues dimanche?

Résous le probléme
> A_dans ton cahier,

Aujourd’hui, la fleuriste

a vendu 145 roses rouges,
124 roses blanches

et 52 roses jaunes.

Combien de roses la fleuriste
a-t-elle vendues aujourd’hui?
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Ecris le nombre de cétés de chaque figure,
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